ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ДЕЛЬФІН»!
Відповідно до частини 4 статті 35 Закону України «Про акціонерні товариства» повідомляємо, що загальна кількість акцій Товариства (станом на дату складення переліку акціонерів, яким надсилатиметься повідомлення про проведення загальних зборів акціонерного товариства, а саме на 17 березня 2020 р.) – 120 000 (сто двадцять тисяч) штук простих іменних акцій.
[bookmark: _GoBack]Загальна кількість голосуючих акцій Товариства (станом на дату складення переліку акціонерів, яким надсилатиметься повідомлення про проведення загальних зборів акціонерного товариства, а саме на 17 березня 2020 р.) – 120 000 (сто двадцять тисяч) штук простих іменних акцій.
[bookmark: n2102]Інформація щодо переліку документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у Загальних зборах та проекти рішень з питань, включених до порядку денного Загальних зборів наведені в ПОВІДОМЛЕННІ про проведення річних Загальних зборів акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ДЕЛЬФІН» (код ЄДРПОУ 37578988)


